
 
 

 

 

95652 Waldsassen, 04.05.2026 

 

Bekanntmachung 
 
 
Einladung zur Stadtratssitzung für 

 

 
 
 
 
Folgende Tagesordnung ist vorgesehen: 
 

 
 

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Bekanntgabe der Tagesordnung 

2. Vereidigung der neu gewählten Stadtratsmitglieder 

3. Erlass einer Geschäftsordnung für den Stadtrat für die Wahlzeit 2026 bis 2032 

4. Benennung der Fraktionsvorsitzenden und ihrer Stellvertreter 

5. Erlass einer Satzung zur Regelung des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts 

(Übernahme der bisherigen/Änderung/Neufassung) 

6. Wahl eines zweiten Bürgermeisters 

7. Wahl eines dritten Bürgermeisters 

8. Personelle Besetzung der Ausschüsse einschließlich Vertretung 

9. Bildung von Referaten und personelle Besetzung 

10. Ernennung von Beauftragten und personelle Besetzung 

11. Bestellung der Mitglieder für die Schulverbandsversammlung des Schulverbandes Waldsassen - 
Mittelschule 

12. Zusammensetzung der Schulverbandsversammlung des Schulverbands Bad Neualbenreuth 

13. Bestellung von Verbandsräten für die Verbandsversammlung des Zweckverbands zur 
Wasserversorgung der "Pfaffenreuther Gruppe" 

14. Bestellung von Verbandsräten für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes zur 
Wasserversorgung der "Konnersreuther Gruppe" 

15. Bestellung eines Verbandsrates für den Zweckverband Kommunale Verkehrssicherheit 
Oberpfalz 

16. Bestellung von Verbandsräten für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Sparkasse 
Oberpfalz Nord bzw. Nördliche Oberpfalz 

17. Zusammensetzung der Verbandsversammlung des Zweckverbands Sibyllenbad 

18. Zusammensetzung der Verbandsversammlung des Zweckverbands IKOM Stiftland 

19. Zusammensetzung der Verbandsversammlung des Planungsverbandes Oberpfalz Nord 

20. Zusammensetzung der Verbandsversammlung des Zweckverbands für die Unterhaltung der 
Gewässer dritter Ordnung 

21. Zusammensetzung Verbandsversammlung Landkreis Service Center 

Ö f f e n t l i c h e   S i t z u n g : 

Montag, den 11.05.2026, 17:00 Uhr, 
in den großen Sitzungssaal des Rathauses Waldsassen, Basilikaplatz 3 



22. Vertreter und Entlaster zur Gesellschafterversammlung NEW - Neue Energien West eG 

23. Festsetzung der Dienstaufwandsentschädigung für Herrn Ersten Bürgermeister Sommer 

24. Festsetzung der Entschädigung für den zweiten Bürgermeister 

25. Festsetzung der Entschädigug für den dritten Bürgermeister 

26. Bestellung von Herrn Ersten Bürgermeister Bernd Sommer zum 
Eheschließungsstandesbeamten des Standesamtsbezirks Waldsassen 

27. Bestellung des Zweiten und/oder ggf. des Dritten Bürgermeisters zum 
Eheschließungsstandesbeamten des Standesamtsbezirks Waldsassen 

28. 20. Änderung des Flächennutzungsplans mit integriertem Landschaftsplan und Aufstellung des 
vorhabenbezogenen Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan "Photovoltaik-
Freiflächen-Anlage, Netzstahl, Am Großen Acker"; 

Billigung der Vorentwürfe 

29. Bekanntgabe nichtöffentlicher Beschlüsse aus der letzten Stadtratssitzung 

30. Bericht über die laufenden Baumaßnahmen 

31. Bekanntgaben, Wünsche und Anträge 

32. Genehmigung der Niederschrift über die letzte Stadtratssitzung 

 
 
Anschließend nichtöffentliche Sitzung. 
 
 
 

 
Bernd Sommer 
Erster Bürgermeister 


